

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 29.08.2022

În cadrul ședinței ordinare a Consiliului local Boroaia, județul Suceava, convocat conform Dispoziției primarului comunei nr. 119/24.08.2022, care se desfășoară în Sala de ședință a Primăriei comunei Boroaia

Secretarul comunei constată că din totalul de 13 consilieri convocați sunt prezenți 11, domnii consilieri Butnariu Cristian Constantin și Rusu Gheorghe lipsesc, fiind plecați în concediu de odihnă. De asemenea se aduce la cunoștința domnilor consilier locali de prevederile legale în ceea ce privește conflictele de interese și incompatibilități. Se dă cuvântul președintelui de ședință, consilier Pintiliescu Constantin care dă citire ordinii de zi:

1. Supunerea spre aprobare a procesului verbal al ședinței anterioare
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Comunei Boroaia, județul Suceava aferent trim. III și IV din 2022 – inițiator primar ing. Vasile Berariu
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea unui număr de două obiective de investiții și a indicatorilor tehnico-economici aferenți – inițiator primar ing. Vasile Berariu
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea sprijinului financiar pentru un număr de 3 parohii din comuna Boroaia, județul Suceava – inițiator primar ing. Vasile Berariu
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea participării comunei Boroaia, prin Consiliul Local al comunei Boroaia, în calitate de membru fondator, la înființarea unei Asociații de Dezvoltare Intercomunitară denumită „ASOCIAȚIA DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ FÂNTÂNA MARE- BOROAIA - BOGDĂNEȘTI”, persoană juridică de drept privat și de utilitate publică – inițiator primar ing. Vasile Berariu
6. Proiect de hotărâre privind acordarea dreptului de servitute pentru realizarea accesului pe proprietatea publică a comunei Boroaia, pentru Orange România S.A., în vederea instalării, întreținerii, înlocuirii sau mutării rețelelor publice de comunicații electronice sau a elementelor de infrastructură necesare susținerii acestora – inițiator primar ing. Vasile Berariu
7. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru lunile septembrie-noiembrie 2022 – inițiator primar ing. Vasile Berariu
8. Prezentarea adresei nr. 13143/22.07.2022 de la Instituția Prefectului – județul Suceava având ca subiect gestionarea câinilor fără stăpân
9. Diverse

După prezentarea proiectului ordinii de zi președintele de ședință consultă consilierii dacă mai sunt și alte probleme pentru a fi dezbătute. Nefiind înscrieri în acest sens supune la vot Proiectul ordinii de zi care este aprobat cu unanimitate de voturi. De asemenea, tot cu unanimitate de voturi, este aprobat și Procesul verbal al ședinței anterioare.

Se trece la punctul doi al ordinii de zi, respectiv Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Comunei Boroaia, județul Suceava aferent trim. III și IV din 2022. Domnul primar precizează că Bugetul local al comunei Boroaia se impune a fi rectificat pe trim. III și IV ca urmare a:

- Notificării privind Situația Cererii de plată nr.1 înregistrată sub nr. 8761/4.08.2022 de la Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene – Direcția Generală Creștere Inteligentă Digitalizare pentru obiectivul de investiții Achiziție de echipamente TIC pentru unitățile de învățământ preuniversitar din comuna Boroaia, județul Suceava

- adresei nr. 9843/16.08.2022 de la OCPI Suceava privind alocarea financiară aferentă contractului de finanțare nr. 8660/21.07.2021 pentru plată lucrări finalizate aferente sectoarelor cadastrale nr. 4, 5, 78, 79 (tranșă finală) și 6,66 (tranșă 60%).

- adreselor SVG_STZ nr. 1472/23.08.2022, SVG_STZ nr. 1484/24.08.2022 și SVG_STZ nr. 1503/2022 de la Administrația Județeană a Finanțelor Publice Suceava. Având în vedere documentele susmenționate de propune rectificarea bugetului local al Comunei Boroaia, județul Suceava aferent trim. III și IV din 2022 conform anexelor 1 și 2 care fac parte integrantă din prezentul proiect de hotărâre. De asemenea prezenta rectificare presupune și modificarea Listei de investiții conform anexei nr.3 care face parte integrantă din prezenta hotărâre

Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Baltag Ion, președintele comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și turism, din cadrul consiliului local Boroaia. În raportul comisiei de specialitate se precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma și conținutul prezentat. Președintele de ședință întreabă pe domnii consilieri prezenți dacă se înscriu la cuvânt pentru discuții legate de proiectul de hotărâre. Nefiind înscrieri la cuvânt se trece la vot unde Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Comunei Boroaia, județul Suceava aferent trim. III și IV din 2022 este aprobat de toți cei 11 consilieri prezenți la ședință.

La punctul trei al ordinii de zi președintele de ședință dă cuvântul domnului primar în vederea prezentării referatului de aprobare la Proiect de hotărâre privind aprobarea unui număr de două obiective de investiții și a indicatorilor tehnico-economici aferenți. Se precizează că în Lista de investiții aferentă anului 2022 aprobată prin HCL nr. 1/7.02.2022 privind aprobarea bugetului local al comunei Boroaia aferent anului 2022 se regăsesc două obiective de investiții, respectiv: „Lucrări de reînnoire a îmbrăcămînții rutiere str. Oborului, sat Bărăști, comuna Boroaia, județul Suceava” și “Reabilitare și modernizare drumuri comunale in comuna Boroaia, județul Suceava – Lot 2”. Motivat de importanța și necesitatea celor două investiții se propune aprobarea indicatorilor tehnico – economici aferenți conform anexelor 1-2 care fac parte integrantă din prezentul proiect hotărâre.

Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Baltag Ion, președintele comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și turism, din cadrul consiliului local Boroaia. În raportul comisiei de specialitate se precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma și conținutul prezentat. Președintele de ședință întreabă pe domnii consilieri prezenți dacă se înscriu la cuvânt pentru discuții legate de proiectul de hotărâre. Nefiind înscrieri la cuvânt se trece la vot

unde Proiectul de hotărâre privind aprobarea unui număr de două obiective de investiții și a indicatorilor tehnico-economici aferenți este aprobat de toți cei 11 consilieri prezenți la ședință.

Se trece la punctul patru al ordinii de zi, respectiv Proiect de hotărâre privind aprobarea sprijinului financiar pentru un număr de 3 parohii din comuna Boroaia, județul Suceava. Domnul primar dă citire referatului de aprobare în care se precizează că în conformitate cu prevederile OG nr. 82/2001 privind stabilirea unor forme de sprijin financiar pentru unitățile de cult aparținând cultelor religioase recunoscute din România, cu modificările și completările ulterioare, aprobată prin Legea nr. 125/2002 și a Normelor Metodologice de aplicare aprobate prin HGR nr. 1470/2002, cu modificările și completările ulterioare, din bugetele locale se pot aloca fonduri pentru completarea fondurilor proprii necesare pentru întreținerea și funcționarea unităților de cult fără venituri sau cu venituri reduse, pentru construirea ori repararea lăcașurilor de cult și pentru conservarea și întreținerea bunurilor aparținând cultelor și care fac parte din patrimoniul cultural național mobil, pentru amenajarea și întreținerea muzeelor culturale - religioase, pentru construirea și repararea sediilor administrative ale eparhiilor sau ale centrelor de cult, a sediilor unităților de învățământ teologic proprietate a cultelor recunoscute, pentru construirea, amenajarea și repararea clădirilor având destinația de așezăminte de asistență socială și medicală ale unităților de cult, precum și pentru activitățile de asistență socială și medicală susținute de acestea. În baza cererilor (însoțite de documentația aferentă) înregistrate sub nr. 5025/22.07.2022, 5443/4.08.2022 și 5959/23.08.2022 de la Parohia „Sf. Ierarh Nicolae” – Giulești, Parohia „Buna Vestire” – Bărăști și Parohia „ Sfinții Împărați Constantin și Elena” –Moișa II (str.Suseni), se propune acordarea următoarelor sume:

- 10.000 lei Parohiei „Buna Vestire” – Bărăști, comuna Boroaia, pentru achiziționare și instalare stație de amplificare la biserica parohială.
- 6.200 lei Parohiei „Sf. Ierarh Nicolae” – Giulești, comuna Boroaia, pentru lucrări de instalare a sistemelor de alarmare, antifracție și supraveghere video la biserica parohială
- 23.800 lei Parohiei „ Sfinții Împărați Constantin și Elena” –Moișa II (str.Suseni), comuna Boroaia, pentru lucrări de schimbare învelitoare acoperiș la biserica parohială

Documentația anexată este conformă cu prevederile OG nr. 82/2001 privind stabilirea unor forme de sprijin financiar pentru unitățile de cult aparținând cultelor religioase recunoscute din România, cu modificările și completările ulterioare, aprobată prin Legea nr. 125/2002 și a Normelor Metodologice de aplicare aprobate prin HGR nr. 1470/2002, cu modificările și completările ulterioare, și face parte integrantă din prezentul proiect de hotărâre.

Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Baltag Ion, președintele comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și turism, din cadrul consiliului local Boroaia. În raportul comisiei de specialitate se precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma și conținutul prezentat. Președintele de ședință întrebă pe domnii consilieri prezenți dacă se înscriu la cuvânt pentru discuții legate de proiectul de hotărâre. Nefiind înscrieri la cuvânt se trece la vot

unde Proiectul de hotărâre privind aprobarea sprijinului financiar pentru un număr de 3 parohii din comuna Boroaia, județul Suceava este aprobat de toți cei 11 consilieri prezenți la ședință.

La punctul cinci al ordinii de zi președintele de ședință dă cuvântul domnului primar pentru prezentarea referatului de aprobare la Proiect de hotărâre privind aprobarea participării comunei Boroaia, prin Consiliul Local al comunei Boroaia, în calitate de membru fondator, la înființarea unei Asociații de Dezvoltare Intercomunitară denumită „ASOCIAȚIA DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ FÂNTÂNA MARE- BOROAIA -BOGDĂNEȘTI”, persoană juridică de drept privat și de utilitate publică. Se precizează că pentru implementarea obiectivului de investiție „CONSTRUIREA REȚELEI INTELIGENTE DE TRANSPORT ȘI DISTRIBUȚIE GAZE NATURALE ÎN COMUNELE FÂNTÂNA MARE, BOROAIA ȘI BOGDĂNEȘTI”, în temeiul art. 1, alin. (1) din Ordonanța de Urgență 40/2022 privind instituirea unor măsuri pentru derularea Programului național de investiții „Anghel Saligny” și pentru modificarea art. 1 alin. (2) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 95/2021 pentru aprobarea Programului național de investiții „Anghel Saligny” s-a încheiat un Acord de parteneriat între Comuna Fântâna Mare, Comuna Boroaia și Comuna Bogdănești, în vederea elaborării și implementării proiectului CONSTRUIREA REȚELEI INTELIGENTE DE DISTRIBUȚIE GAZE NATURALE ÎN COMUNELE FÂNTÂNA MARE, BOROAIA ȘI BOGDĂNEȘTI prin care se aprobă participarea Comunei Boroaia în cadrul parteneriatului dintre Comuna Fântâna Mare, Comuna Boroaia și Comuna Bogdănești, în vederea elaborării și implementării proiectului susamintit având calitatea de Lider parteneriat/Partener2. Conform acestui acord este obligatorie înființarea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară, în termen de 1 an de la semnarea Acordului de parteneriat, în vederea implementării proiectului CONSTRUIREA REȚELEI INTELIGENTE DE TRANSPORT ȘI DISTRIBUȚIE GAZE NATURALE ÎN COMUNELE FÂNTÂNA MARE, BOROAIA ȘI BOGDĂNEȘTI. Prin prezentul Proiect de hotărâre se propune :

- asocierea comunei Boroaia, prin Consiliul Local al comunei Boroaia, în calitate de membru fondator, cu Comuna Fântâna Mare, prin Consiliul Local al comunei Fântâna Mare, și cu Comuna Bogdănești, prin Consiliul Local al comunei Bogdănești în vederea constituirii Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „ASOCIAȚIA DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ FÂNTÂNA MARE - BOROAIA - BOGDĂNEȘTI” persoană juridică de drept privat și de utilitate publică.

- patrimoniul inițial total al Asociației în sumă de 300 lei și participarea comunei Boroaia la formarea patrimoniului inițial, cu o contribuție în numerar/virement bancar, în valoare de 100 lei.

- sediul social al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „ASOCIAȚIA DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ FÂNTÂNA MARE- BOROAIA -BOGDĂNEȘTI” în localitatea Fântâna Mare, str. Matei Gr. Cantacuzino, nr. 56, biroul 12, județul Suceava.

- Actul constitutiv și Statutul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „ASOCIAȚIA DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ FÂNTÂNA MARE- BOROAIA -BOGDĂNEȘTI”, conform anexelor nr.1 și 2, care fac parte integrantă din prezenta hotărâre.

- se împuternicește Primarul comunei Boroaia, dl. Berariu Vasile, să semneze, în numele și pe seama Consiliului Local al comunei Boroaia, Actul constitutiv și Statutul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „ASOCIAȚIA DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ FÂNTÂNA MARE- BOROAIA -BOGDĂNEȘTI”, precum și orice document legat de constituirea Asociației cu denumirea de mai sus.

- se desemnează Primarul comunei Boroaia, dl. Berariu Vasile, în calitate de reprezentant al comunei Boroaia, în Adunarea Generală a Asociației.

- se împuternicește dl. Seftiuc Marin, cetățean român, domiciliat în municipiul Iași, jud. Iași, str. Păcurari, nr. 133, bl 600, sc A, et. 5, ap. 18, posesor CI, seria MZ, nr. 8014197, eliberat de SPCLEP Iași la data 04.07.2019, în calitate de reprezentant legal al firmei de consultanță SC PROTESS CONSULTING SRL, pentru ca personal sau printr-un avocat subsecvent împuternicit, să acționeze cu putere și autoritate deplină în vederea îndeplinirii procedurilor prevăzute de lege de dobândire a personalității juridice a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „ASOCIAȚIA DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ FÂNTÂNA MARE- BOROAIA -BOGDĂNEȘTI”.

Asociația se va constitui în scopul înființării, organizării, reglementării, exploatării, monitorizării și gestionării în comun a magistralei de transport gaze naturale în unitățile administrativ- teritoriale membre și pentru dezvoltarea rețelei de distribuție de gaze naturale, precum și asigurarea cadrului necesar pentru furnizarea altor servicii de utilități publice de interes local (denumite în continuare Serviciile) pe raza de competență a unităților administrativ-teritoriale asociate, precum și realizarea în comun a unor proiecte de investiții publice de interes zonal sau regional destinate înființării, modernizării și/sau dezvoltării, după caz, a sistemelor de utilități publice aferente Serviciilor pe baza strategiei de dezvoltare a acestora.

Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Baltag Ion, președintele comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și turism, din cadrul consiliului local Boroaia. În raportul comisiei de specialitate se precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma și conținutul prezentat. Președintele de ședință întreabă pe domnii consilieri prezenți dacă se înscriu la cuvânt pentru discuții legate de proiectul de hotărâre. Nefiind înscrieri la cuvânt se trece la vot unde Proiectul de hotărâre privind aprobarea participării comunei Boroaia, prin Consiliul Local al comunei Boroaia, în calitate de membru fondator, la înființarea unei Asociații de Dezvoltare Intercomunitară denumită „ASOCIAȚIA DE DEZVOLTARE INTERCOMUNITARĂ FÂNTÂNA MARE- BOROAIA -BOGDĂNEȘTI”, persoană juridică de drept privat și de utilitate publică este aprobat de toți cei 11 consilieri prezenți la ședință.

Se trece la punctul șase al ordinii de zi, respectiv Proiect de hotărâre privind acordarea dreptului de servitute pentru realizarea accesului pe proprietatea publică a comunei Boroaia, pentru Orange România S.A., în vederea instalării, întreținerii, înlocuirii sau mutării rețelelor publice de comunicații electronice sau a elementelor de infrastructură necesare susținerii acestora. Se dă cuvântul domnului primar care precizează că prin adresa nr. 4952/19.07.2022 (însoțită de documentația completă) S.C. HD PROIECTIS SRL solicită instalarea pe domeniul public al comunei Boroaia a unui traseu de fibră optică pe o lungime subterană de 5m, suprafață ocupată 0,2 mp, aparținând Orange Romania SA, în cadrul unui proiect de dezvoltare a rețelei de date și voce. Având în vedere adresa susmenționată și prevederile legale în domeniu, respectiv art. 6, art. 8 și art. 12 din Legea 159/2016 privind regimul infrastructurii fizice a rețelelor de comunicații electronice, precum și pentru stabilirea unor măsuri, pentru reducerea costului instalării rețelelor de comunicații electronice, cu modificările și completările ulterioare și Decizia președintelui Autorității Naționale pentru Administrare și Reglementare în comunicații nr. 997/2018 privind tarifele maxime care pot fi percepute pentru exercitarea dreptului de acces pe deasupra, în sau sub imobilele proprietate publică, propun acordarea dreptului de servitute pentru realizarea accesului pe proprietatea publică a comunei Boroaia, pentru Orange România S.A., în vederea instalării, întreținerii, înlocuirii sau mutării rețelelor publice de comunicații electronice sau a elementelor de infrastructură necesare susținerii acestora, respectiv instalarea unui traseu de

fibră optică pe o lungime subterană de 5m, suprafață ocupată 0,2 mp.și încheierea unui contract de acces, pe o perioadă de 10 ani, între Comuna Boroaia și Orange România S.A, conform modelului prevăzut în Anexa 1 care este parte integrantă din această hotărâre.

Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Baltag Ion, președintele comisiei de specialitate pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului și turism, din cadrul consiliului local Boroaia. În raportul comisiei de specialitate se precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma și conținutul prezentat. Președintele de ședință întreabă pe domnii consilieri prezenți dacă se înscriu la cuvânt pentru discuții legate de proiectul de hotărâre. Nefiind înscrieri la cuvânt se trece la vot unde Proiectul de hotărâre privind acordarea dreptului de servitute pentru realizarea accesului pe proprietatea publică a comunei Boroaia, pentru Orange România S.A., în vederea instalării, întreținerii, înlocuirii sau mutării rețelelor publice de comunicații electronice sau a elementelor de infrastructură necesare susținerii acestora este aprobat de toți cei 11 consilieri prezenți la ședință.

La punctul șapte al ordinii de zi președintele de ședință dă cuvântul domnului primar în vederea prezentării referatului de aprobare la Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru lunile septembrie-noiembrie 2022. Domnul primar precizează că în conformitate cu prevederile art. 123, alin. (1) din OUG nr.57/2019 privind Codul Administrativ un consilier local poate exercita funcția de președinte de ședință cel mult trei luni. Întrucât mandatul domnului consilier Pintiliescu Constantin ca președinte de ședință încetează la sfârșitul lunii august, în cadrul ședinței din această lună, Consiliul Local trebuie să adopte o hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local Boroaia pentru o perioadă de trei luni, respectiv pentru lunile septembrie-noiembrie 2022. În urma propunerilor făcute de către consilierii locali în cadrul ședinței și a exercitării votului, se va alege președintele de ședință pentru lunile septembrie-noiembrie 2022. Președintele de ședință solicită propuneri din partea consilierilor locali prezenți. Domnul consilier local Baltag Ion propune pe domnul consilier Zaharia Marin. Nefiind alte propuneri se trece la vot unde domnul consilier Zaharia Marinel este ales cu unanimitate de voturi (11) președinte de ședință pentru lunile septembrie-noiembrie 2022.

Președintele de ședință dă cuvântul domnului consilier Onișoru Ion, președintele comisiei de specialitate pentru administrație publică locală, juridică, apărarea ordinii și liniștei publice și a drepturilor cetățenilor din cadrul consiliului local Boroaia. În raportul comisiei de specialitate se precizează că membrii acesteia au analizat documentele anexate, respectiv respectarea prevederilor legale, în consecință se avizează favorabil cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre în forma și conținutul prezentat. Președintele de ședință întreabă pe domnii consilieri prezenți dacă se înscriu la cuvânt pentru discuții legate de proiectul de hotărâre. Nefiind înscrieri la cuvânt se trece la vot unde Proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru lunile septembrie-noiembrie 2022 este aprobat de toți cei 11 consilieri prezenți la ședință.

La punctul opt al ordinii de zi domnul primar dă citire (spre informare și luarea unei decizii) adresei nr. 13143/22.07.2022 de la Instituția Prefectului – județul Suceava având ca subiect gestionarea câinilor fără stăpân.

La diverse domnul primar aduce la cunoștința celor prezenți despre încheierea Procesului verbal de recepție la terminarea lucrărilor nr. 6028/25.08.2022 aferent investiției Înființare Grădiniță cu program normal în satul Boroaia, comuna Boroaia, jud. Suceava, valoarea finală a lucrărilor executate fiind de 1.596.306,39 lei fără TVA. De asemenea domnul primar informează despre aplicarea amenizii Primăriei Boroaia în cuantum de 2500 lei de către Garda de Mediu ca

urmare a nerespectării prevederilor legale referitoare la procentul scăzut de colectare a deșeurilor selective.

Ordinea de zi fiind epuizată președintele de ședință declară închisă lucrările ședinței.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

**Președinte de ședință,
Pintilieșcu Constantin**



**Secretar general comuna Boroaia,
Predoaia Vasile Remus**

A handwritten signature in blue ink.